

关键词：软件公司,软件开发

内容概要：

从管理角度上来讲，软件公司领导应该是强势的，一只猫带领的一群耗子会轻易击败一只耗子带领的一群猫。经营管理如同带兵打仗，作为团队领袖的软件公司领导，绝对需要稳定军心，给团队挺起无论是精神上还是物质上的主心骨。缺乏强势，团队就缺乏士气和斗志，一...

正文：

从管理角度上来讲，[软件公司](#)领导应该是强势的，“一只猫带领的一群耗子”会轻易击败“一只耗子带领的一群猫”。经营管理如同带兵打仗，作为团队领袖的软件公司领导，绝对需要稳定军心，给团队挺起无论是精神上还是物质上的“主心骨”。缺乏强势，团队就缺乏士气和斗志，一个团队的强势是由这个团队的软件公司领导是否强势所决定的——虎啸震山岗，狮吼百兽惊!这种强势需要修炼，需要积累，需要底气，强势必有其强势的资本。身正、气正、心正，义正和公正(归纳为“五正”)的“五正”强势软件公司领导，会让[软件开发](#)人员心悦诚服。



“五正”中的身正——执行表率。软件公司领导的言行影响着其在软件开发人员心目中的强势还是弱势，正所谓“其身正，不令而行;其身不正，虽令不从。”一个身正的软件公司领导，一定是对自己要求最严格的人!他要身先士卒做表率，言行一致做榜样。一位行得正做事端的软件公司领导，会在软件开发人员中享有强大的号召力和凝聚力，这样的软件公司领导带队，会令行禁止，步调一致，执行力强，正所谓强将手下无弱兵。

“五正”中的义正——敢于担当。义正辞严，敢于担当。这种担当，不仅是体力上的担当，勇气上的担当，更重要的还有脑力、智力上的担当，尤其是热情和责任方面的担当。一个团队即使战斗到软件公司领导最后一个，只要有软件公司领导在，一切可以重来。软件开发人员最怕跟随的是不敢担当、责任面前临阵脱逃的“跑跑”软件公司领导。

“五正”中的心正——心中有灯。外在的心正是由内在的能力所决定的——“物格而后知至，知至而后意诚，意诚而后心正”。就是通过万事万物的认识、研究后才能获得知识;获得知识后意念才能真诚;意念真诚后心思才能端正。这种“心正”=软件公司领导的“心明”，表现为软件公司领导能明事理辨是非，按基本的客观规律办事，心中永远有盏指引团队的明灯。每位软件开发人员都希望有全局意识、高瞻远瞩的软件公司领导给予自己以业务或工作的指导，能跟随软件公司领导不断成长和提高。

“五正”中的气正——立场坚定。这种气是浩然正气，“其为气也，至大至刚，以直养而无害，则塞於天地之间。”这种气，极端浩大，极端有力量，用正直去培养它而不加以伤害，就会充满天地之间。体现在企业中，就是看软件公司领导主导的文化导向。软件公司领导主导的是主流文化还是亚文化，是健康上进的文化还是消极泄气的文化?浩然正气的软件公司领导带的必是浩然正气的团队，软件开发人员愿意跟随的也是浩然正气的软件公司领导。

“五正”中的公正——大公无私。千万不要以为是软件公司领导就可以在所管辖的一亩三分地里搞随心所欲式的一言九鼎，抬抬手就批意见，拍拍脑门就做决定，游离甚至凌驾于团队制度之外。越是软件公司领导越要带头遵循游戏规则，越要制定科学规范的制度并身体力行地带头实践。软件公司领导应是制度的最坚决的捍卫者，甚至软件公司领导是以捍卫制度的执行来体现管理的强势，这种强势必须是公平公正大公无私的，任何夹杂进“私货”的软件公司领导在软件开发人员心目中相对其强势而言，其实是极其弱势的。

孔子曾说过：“君子之德风，人小之德草，草上之风，必偃。”软件公司领导的品德好比风，软件开发人员的品德好比草，风吹

到草上，草就必定跟着倒。软件开发人员成长需要明智软件公司领导，公司发展需要得力干将，英雄的团队需要英雄的领路人。身正、气正、心正，义正和公正的“五正”软件公司领导是软件开发人员心目中的上乘软件公司领导。

#### 西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com